



Сегодня, 14 ноября, в Щучинске (Казахстан) завершился розыгрыш первого этапа Кубка Восточной Европы. В коньковой «разделке» югорчанка Евгения Шаповалова стала третьей.

Напомним, что в Щучинске Евгения Шаповалова показала высокие результаты [в спринте](#)

(второе место) и

[в классической «разделке»](#)

(пятое место). Сегодняшнее второе место позволило Евгении возглавить текущий розыгрыш Кубка Восточной Европы у женщин

Индивидуальная гонка на 5 км (женщины), св.ст.

1. Екатерина Смирнова (Россия) – 13.06,0
 2. Нина Дуботолкина (Россия) - +16,7
 3. Евгения Шаповалова (Россия, ХМАО-Югра) - +17,0
 4. Алена Перевозчикова (Россия, ХМАО-Югра) - +18,0
- Полный протокол гонки можно скачать [здесь](#) .

Индивидуальная гонка на 10 км (мужчины), св.ст.

1. Виталий Пухкало (Казахстан) – 23.27,0
2. Станислав Волженцев (Россия) - +4,0
3. Артем Николаев (Россия) - +13,5
10. Владимир Солодовников (Россия, ХМАО-Югра) - +32,5
38. Артур Петров (Россия, ХМАО-Югра) - +2.34,5

Евгения Шаповалова выигрывает бронзу Кубка Восточной Европы!

Автор: Андрей Каца
14.11.2019 16:28

Полный протокол гонки можно скачать [здесь](#) .